



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
**«НИЖНЕКАЗАНИЩЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 им. М.ХАНГИШИЕВА»**  
РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН БУЙНАКСКИЙ РАЙОН, С.НИЖНЕЕ-КАЗАНИЩЕ 368205

---

**Отчет**  
**о проведении мероприятий ,посвящённых Дню Матери**  
**в МКОУ «Нижеказанищенская СОШ№4»**

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей. Невозможно поспорить с тем, что это праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу и терпение. День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.

В связи с этим в нашей с 23.11.по 27.11. 2024года прошли мероприятия ,посвящённые ко Дню Матери.

с 23.11.по 27.11. 2024года во всех 10-ти классах ,классными руководителями проведены классные часы посвящённые ко Дню Матери. Охвачено 130 обучающихся.



27.11.2024 года в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4» под ответственностью заместителя директора по ВР Гусейновой С.Ш. прошло общешкольное мероприятие «Мама – самый близкий человек». Каждый класс подготовил свой праздничный номер. Один за другим на школьную сцену выходили юные таланты. Участники концерта читали стихи, пели песни, танцевали, разыгрывали сценки, и все это посвящалось любимым мамам. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в школе есть звезды. Охвачено 130 обучающихся.

Целью данного праздника являлось поддержание традиций, бережного отношения к матери, воспитание любви и уважения к ней, укрепление семейных традиций, теплых взаимоотношений в семье, желания доставлять радость близкому, родному человеку. Все мероприятия, приуроченные к празднику «День Матери», направлены на улучшение микроклимата в семьях, воспитание уважения и заботы, оказание бережного отношения, желания помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле, вовлечение родителей в воспитательные мероприятия, закрепление семейных устоев – основные цели этого мероприятия.



Дети проявили активное участие. Редколлегии классов подготовили красочный выпуск праздничных стенгазет «*Моя мама лучше всех!*» для размещения на общешкольном стенде, где её могли увидеть все учащиеся школы. Участвовали все 10 классов , с 1-10.



Также учащимися 1-4 классов оформлен тематический стенд в коридоре «День матери», где размещены рисунки ,посвящённые ко Дню Матери.



В преддверии Дня матери учащиеся 2 класса с классным руководителем Марзият Сайпуллаевной были приглашены в сельский музей имени А. Акаева на мероприятие "Мамины руки".

Выступление наших обучающихся действительно украсило мероприятие. Учащиеся 2 класса в рамках своего выступления смогли выразить свои чувства и признательность к матерям через поэзию. Чтение стихов, посвященных Дню матери, создало особую атмосферу и дало возможность детям поделиться своими эмоциями и мыслями о важности материнской любви и заботы. Кроме того, экскурсия, проведенная сотрудниками музея, обогатила знания ребят о культурных традициях и истории их села, что также добавило ценности вашему участию. Такие мероприятия помогают укреплять связь между детьми и их корнями, воспитывают уважение и благодарность к родительскому труду.



Праздничные мероприятия были приурочены к празднику «День Матери» и направлены на улучшение хороших отношений в семьях наших детей, воспитание уважения и заботы, желание помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле, привлечь родителей в воспитательные мероприятия праздника. Ребятам было очень интересно

Данное мероприятие помогло увидеть роль женщины в жизни каждого человека;

формировало познавательный интерес к культурному наследию, к изучению поэзии;

развивало умение подбирать нужный материал, четко формулировать и излагать свои мысли; развивало творческие способности; прививало чувство любви, почитания матери, женщины; воспитывало культуру взаимоотношений, понимание значимости материнской любви в жизни человека и чувства благодарности к матери; развивало такие качества, как порядочность, уважительное отношение к родителям.

**Заместитель директора по ВР.Гусейнова С.Ш**

